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Ata nº 1201 da Sessão Ordinária nº 1193 do dia 19 de Novembro 2018, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 40 

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, cumprimentou 
os colegas Vereadores e Vereadoras, a Profª Fabiana nossa visitante que nos dá a honra 
de sua presença nesta sessão de hoje. Nos expedientes do Poder Executivo foi lido e 
baixado para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI) o Projeto de Lei nº 31, de 
14.11.2018, que orça a Receita e fixa a Despesa do Município de Quevedos para o 
Exercício de 2019 e, não havendo outras matérias realizou-se o intervalo regimental de 
quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, 
(RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 
Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves 
Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; 
da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato 
Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. 
Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade foram 
deliberados pelo plenário: Ata nº 1199 da Sessão Ordinária nº 1191 do dia 5.11.2018 
– posta em discussão e votação foi aprovada; a Ata nº 1200 da Sessão Ordinária nº 
1192 do dia 12.11.2018 – distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária e a 
Indicação nº 2, de 14.11.2018, de autoria do Ver. Rafael Vargas sugerindo à 
administração municipal a responsabilidade pela entrega dos pneus para empresa 
especializada, através de convênio/contratação, oriundos de coletas realizadas pela 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e demais Secretarias ou originários de veículos 
da Prefeitura Municipal, os quais passam a condição de inservíveis, transporte e 
destinação final de pneus inservíveis e borrachas automotivas – posta em discussão e 
votação foi aprovada à unanimidade onde os autores dispensaram a palavra. Não 
havendo outras matérias para deliberações do plenário passou-se ao Pequeno 
Expediente (Art. 203, Inciso II, RI) os inscritos que se manifestaram pelo tempo 
regimental de cinco minutos, nominados pelo Presidente e da seguinte forma, a saber: 
“continuando com os trabalhos não havendo outras matérias para deliberarmos no 
plenário, passamos o pequeno expediente onde temos dois Vereadores inscritos com o 
tempo regimental de cinco minutos, passo a palavra ao primeiro Vereador inscrito 
Alcemar Silveira de Lima: quero saudar o Presidente da Casa Vereador Hélio Duarte 
Menezes e, saudando Presidente da Casa saúda os demais colegas Vereadores, 
Vereadoras, também a saudação ao Diretor Geral Celso, quero saudar também a 
Professora Fabiana que se faz presente nesta sessão e a todos os ouvintes da Rádio 
Municipal que nos escutam na terça-feira, a minha saudação. Me inscrevei neste pequeno 
expediente para fazer um pedido de providência onde fui procurado pela dona Sofia 
Nágera que pediu para mim fazer esse pedido de providência ao Secretário de Obras ou 
Secretário dos Serviços Urbanos da cidade, que fizesse o rebaixamento na frente da 
Igreja Embaixadores de Cristo ali na saída para São João Mirim, São Sebastião, para 
poder chegar os carros na frente então que diz que tem pouco serviço até não fui ver mas 
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ela me procurou disse que é bem pouca lida, que até o Secretário do perímetro urbano 
poderia fazer aquele serviço, de menos de uma hora já rebaixado à frente da igreja de 
poderem chegar. Também quando eu gostaria de dizer que esteve falando com Chefe de 
Serviço da Água, Nilton Lemos, o qual eu falei com o ele que estava com problema na 
água lá no Goiabal e daí até me deu uma notícia não muito boa de que acha que seja a 
bomba, então, quer dizer para o pessoal que esteve falando com ele que acha que a 
bomba e que está providenciando que o pessoal de Ijuí estão vindo para verificar e não 
só o posto do Goiabal até inclusive tem também deu problema mas no outro poço, lá nos 
Maias e que me disse também estão solucionando problema e está vindo os caras para 
ver, não sabe se a bomba, então era isso aí por hoje muito obrigado. Passo a palavras 
segundo Vereador inscrito Rafael Sartori de Vargas: saúdo o Presidente da Casa 
Vereador Hélio Duarte Menezes, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores, 
Vereadoras, saúdo o Celso – Diretor Geral, a Professora Fabiana e ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense. Agradeço os colegas pelo apoio a minha indicação, pois esta é 
uma preocupação que devido ao aumento dos veículos na cidade, o aumento por causa 
das empresas que estão trabalhando na usina cada vez mais vem aumentando o número 
de pneus inservíveis e como nós sabemos é um problema de saúde pública, é um 
problema meio ambiente aumenta o número de proliferação de mosquitos, a nossa 
cidade que sempre encontra esse problema quando se aproxima o verão, então, sei que 
não é do Poder Executivo ou da Prefeitura a obrigação de destinar os pneus pois tem 
uma legislação para isso, que é obrigação do fabricante e do revendedor mas não é isso 
que acontece as pessoas trocam os pneus e deixam por aí rodando e acaba juntando água 
então como é um problema que tem na nossa cidade, é um problema do poder público e 
fui atrás para saber o que poderia ser feito para uma empresa em Santa Maria que 
revende pneus e ela disse que pagava e reciclava os pneus, então, fui me informar 
descobri uma empresa em Faxinal do Soturno que faz essa coleta e destinação final 
desses pneus e sem custo nenhum para Prefeitura e a única coisa que a Prefeitura tem 
que destinar um local adequado para armazenar esses pneus que periodicamente eles 
vieram fazer a coleta e então peço que a Prefeita analise, é uma coisa que é fácil e vai 
melhorar muito a saúde da nossa cidade e, também aproveitando, gostaria de 
parabenizar toda delegação do Município de Quevedos que foi participar do ENESPREF  
(Encontro Esportivo entre Prefeitura) na cidade de São Sepé, foi uma grande 
confraternização, uma grande festa o Vereador Jandir e a Vereadora Rita também 
estavam presentes e muito bem representaram o nosso município, uma saudação 
também Alana, filha da colega Marta Hasselmann, que concorreu a rainha desfilou muito 
bem e parabenizo ela e que continue todos os anos essa grande integração não só entre 
os nossos funcionários mas com funcionário de municípios vizinhos e  que os demais 
Vereadores também participem, à Prefeita quer agradecer o apoio dela em destinar 
veículos e que não pode estar presente mas que nos próximos anos participem mais, 
muito obrigado.” Na Tribuna Livre (RI, Art. 221) não houve inscrições. Ao finalizar o 
Presidente agradeceu pelas participações e manifestações dos colegas Vereadores no 
pequeno expediente considerando que foram importantes e que seus pedidos serão 
encaminhados aos setores competentes e seus destinatários. Não havendo nada mais a 
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ser tratado, considerou cumprida a pauta e a ordem do dia e encerrando, marcou a 
próxima sessão ordinária plenária para o dia vinte e nove de novembro de dois mil e 
dezoito, quinta-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 
trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a presente 
ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º 
do RI).  
 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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